

Terroristas quietos por presencia de Senadores

La quietud en que han permanecido los grupos terroristas durante los últimos tres días, se ha debido a la presencia de los senadores norteamericanos, dijeron ayer numerosas personas y voceros gubernamentales que observaron la situación.

Indicaron que desde la llegada de los senadores Claiborne y Patrick J. Leany a nuestro país, ha habido quietud, no se han registrado detonaciones de bombas, ni ha habido ataques terroristas, ni asaltos, ni otros actos de vandalismo que diariamente perpetran los grupos extremistas.

Señalaron lo sintomático de la situación, indicando que mientras los senadores buscaron evidencias de lo que calificaron como masacres, los terroristas se

mantuvieron quietos, sin duda obedeciendo las órdenes emanadas desde Cuba y Nicaragua, para no mostrarse como generadores de la violencia.

Los senadores estuvieron en nuestro país, solamente dos días, durante los cuales solamente vieron un sitio albergue para refugiados en Santa Tecla, se entrevistaron con representantes de la Iglesia y con el general José Guillermo García, Ministro de Defensa, quien les advirtió que no estaba dispuesto a tolerar su insolencia al venir a El Salvador a disponer y a querer ordenar lo que hay que hacer a favor de la causa que ellos respaldan y no la del pueblo salvadoreño.

Al mediodía de hoy, es posible que el Ministro de

Viene de la página 39



INAUGURAN AÑO LECTIVO. Solemnes actos inaugurales se llevaron a cabo en la inauguración del primer año lectivo 1982, de la Universidad Nueva San Salvador (Santa Tecla), en el Colegio Santa Cecilia. De izquierda a derecha: Lic. Eugenio Acosta Rodríguez, Ing. Oscar Azanudo, Dr. Ernesto Alfonso Britago, Ing. Úlises A. Zelaya, Lic. Rosa V. Serrano de López, Ing. Juan Ismael Tobías y Prof. Miguel Angel Celillo.

Monumento ferroviario arruinado en Sonsonate

En lamentable abandono se encuentra el coche de ferrocarril, que fue conocido como "coche presidencial" hace varias décadas, expresaron vacinos de Sonsonate, que es la ciudad donde se encuentra "olvidado" el referido coche.

Expresan que se trata de un verdadero monumento a los trabajadores de ferrocarriles de El Sal-

vador, y sin embargo, como pueden comprobar todas las personas que viajen a Sonsonate, en la entrada a la ciudad está el coche, en el cual se trasladaban los entonces presidentes general Tomás Regalado y Dr. Manuel Enrique Araujo, hace casi 80 años.

Muchas personas residentes en Sonsonate, y

Pasa a la página 29

Recomendación hacen los Jueces de lo Civil

Los jueces de lo civil, de esta capital, han presentado a la comisión organizadora de la Primera Jornada de Estudios de los Abogados de El Salvador, un pliego de recomendaciones prácticas para que sean analizadas durante el desarrollo del evento, a fines del presente mes en el Hotel Presidente.

Se considera que las recomendaciones presentadas por los jueces de lo civil, contienen importantes

aspectos de la superación ética y profesional.

La mayoría de las recomendaciones conlleva afán de unir criterios y clarificar aspectos de dudosa interpretación en el campo de la jurisprudencia.

A continuación, damos a conocer opiniones del Dr. Raúl Angel Calderón, relacionadas con los gastos y costas procesales. Dice así, el profesional:

Pasa a la página 15

Irregularidad denuncia PPS

Irregularidades cometidas por alcaldes democratas cristianos en la emisión de solvencias municipales para candidatos a diputados de Asamblea Constituyente expone el Partido Popular Salvadoreño.

Dirigentes de dicho partido exponen que lo anterior ya ha sido expuesto al Consejo Central de Elecciones, con el fin de que haga un energético llamado de atención a todo el aparato administrativo, con el fin de que no obstaculicen el proceso electoral de marzo próximo.

Finalmente los del PPS

Viene de la página 39



LA BUSCAN. La menor Alicia Hernández, de 10 años, ha desaparecido, y se espera su localización, para lo cual suplican informar a los teléfonos: 51-0351; 26-1067 y 21-8906.

Traslado perjudica

(Santiago de María). Más de 25 familias resultan perjudicadas con el traslado de las Oficinas del Registro de Propiedad Raíz e Hipotecas que por 30 años ha funcionado en Santiago de María, y pasan oficialmente por Usulután, informaron ayer.

La población de esta ciudad, hace un llamado a la Junta de Gobierno a fin de que reubique a las personas que quedan cesantes con el traslado de las mencionadas oficinas a Usulután, pues resulta impropio cuando se vive una crisis, se perjudique económicamente al personal que prestaba sus servicios en el Registro de Raíz e Hipotecas.

Agregan a la información que ésta es una manobra del Gobernador De-

Viene de la página 39



RECTOR. El Dr. Mario Antonio Santos, rector de la Universidad Nueva San Salvador, inauguró el Año lectivo 1982, en un acto celebrado el sábado.

Hinton informa retiro de un militar EE.UU.

El próximo retiro de nuestro país del teniente coronel Harry Melander, integrante de una misión de instructores sobre la fabricación de puentes flotantes, anunció oficialmente el sábado anterior el embajador norteamericano, Dr. Deane R. Hinton en conferencia de prensa en la sede diplomática.

El retiro obedece simplemente a una medida disciplinaria del gobierno estadounidense, a causa de que el citado jefe militar fue retratado y televisado portando un fusil "M-16" en una zona infestada de terroristas.

Explicó el funcionario diplomático, que el teniente coronel Melander, tra-

taba de brindarse su propia seguridad, sin que su actitud fuera belicosa.

También indicó el embajador norteamericano, que su compatriota es un militar de limpia trayectoria como oficial de primera categoría, que por un error ha cometido una desobediencia, ya que los militares norteamericanos tienen recomendaciones e instrucciones precisas, en el sentido de que no tienen por qué andar armados, pues no es esa su misión.

La conferencia se celebró al mediodía del sábado, y estuvieron también dos senadores norte-

Pasa a la página 25

Salvadoreños limpian y pintan los barcos

Decenas de trabajadores portuarios se mantienen activos en el puerto de Acajutla, en la limpieza y mantenimiento de barcos mercantes y pesqueros, manifestaron representantes del gremio de marinos, en esa localidad.

La agrupación se denomina Unión Gremial de Marinos Mercantes, y tiene como finalidad la de incrementar el trabajo de los marinos, motivo por el cual les proporciona trabajo en tareas relacionadas con toda clase de barcos, como también se encarga de obtener trabajo en barcos extranjeros a los marinos que desean laborar en naves que hacen recorrido por diversos rumbos del mundo.

Por lo pronto la mayoría de marinos están dedicados a reparar y pintar algunos de los barcos en Acajutla pero manifiestan que próximamente tendrán oportunidad de realizar otras tareas en los barcos mercantes, incorporándose a sus tripulaciones.

Agregan que su gremio se desarrolla en forma coordinada y con miras a un futuro halagador, por eso se expresaron con optimismo en el sentido de que pronto abundará el trabajo para todo el gremio de marinos.

Se nos dijo que más de mil salvadoreños integran las tripulaciones de barcos de diversas nacionalidades.

Detención a 5 y libertad a 1 en caso monjas E.U.

Detención para cinco y libertad para uno, decretó el sábado anterior el Juez Primero de lo Penal de Zatecoluca, en el caso de los seis acusados de violación y asesinato en cuatro religiosas norteamericanas.

Los imputados como responsables del cuádruple asesinato, son los siguientes: Luis Antonio Colindres Alemán, José Roberto Moreno Canjura, Daniel Canales Ramírez, Francisco Orlando Contreras Recinos y Carlos Joaquín Contreras o Contreras Palacios.

Los primeros cuatro permanecerán recluidos en el centro penal La Esperanza, de San Luis Mariona; el quinto, o sea Carlos Joaquín Contreras o Contreras Palacios, en el Centro Penal de Occidente, con sede en la ciudad de Santa Ana.

Las religiosas asesinadas son las siguientes: Mary Elizabeth Cairke o Maura Clarke, Ita Catherine Ford o Ita Ford, Jean Marie Donovan y Dorothy Kazel.

Fue dejado en libertad, por no haber mérito para su detención, por no haber participado en el acto de violación ni asesinato, sino que solamente obedeció órdenes de manejar un vehículo, sin darse cuenta para qué fines.

Remisión

A continuación, damos a conocer los datos relacionados con la remisión de los detenidos y la libertad

Pasa a la página 23



CEDULAS. San Miguel. Centenares de personas, son atendidas en el Departamento de Extensión de Cédulas de Identidad Personal en la Alcaldía Municipal de esta ciudad. Aspecto de una de las filas, esperando ser atendidas.